

ХРИСТОС ВОЗВРАЩАЕТСЯ ОТКРЫВАЕТ СВОЮ ИСТИНУ 9 букв Христа. Письмо 7.

ВВЕДЕНИЕ

Следующему ПИСЬМУ приписывают странное и чудесное событие. Когда письмо 7 было закончено, ченнелеру было ясно сказано использовать притчу из 13-й и 3-й глав от Матфея в качестве первых абзацев.

Чуть позже до него дошло, что он добавил на страницу 2 абзац, отмеченный ** Буква 7 была напечатана. Сопоставляя страницы, она была ошеломлена и ошеломлена, обнаружив, что половину первой страницы она заняла словами:

«Я ЕСМЬ ЖИЗНЬ, ИСТИНА И ПУТЬ»

Что это не было написано на компьютере (стр. 2 в испанском переводе). Похоже, это был «нижний колонтитул», но такой «нижний колонтитул» мог быть написан только с использованием точных и конкретных инструкций word perfect* для создания «нижнего колонтитула». Более того, обычно этому типу заметок отводится всего две строки. Полстраницы не будет «нижним колонтитулом!» Все еще потрясенный этим событием, канал просмотрел каждый файл на компьютере, чтобы узнать, не использовал ли он когда-либо такой нижний колонтитул и не забыл его, но ничего не нашел. Вызвали техника, показали текст на компьютере и ту же распечатку, но не смогли объяснить, как такое могло произойти. До сих пор никто не смог этого объяснить. Для тех, кто, возможно, не знает, это утверждение «Я ЕСМЬ ЖИЗНЬ, ИСТИНА И ПУТЬ» было сделано Иисусом Христом, когда он описывал себя во время своей миссии в Палестине».

«Текст уже был процитирован и объяснен ХРИСТОМ на странице 10 письма 7, но он использовал слова в другом порядке.

Когда вы прочитаете абзацы, отмеченные ** на стр. 2 этого письма, вместе с абзацем на стр. 1, они, несомненно, приобретут для вас новый смысл, ибо они очевидно взаимосвязаны. Сначала абзац был тщательно составлен** и напечатан на компьютере, а в какой-то момент сразу после этого на первой странице был добавлен «нижний колонтитул». Еще одна загадка! Как получилось, что этот футер не был заметен при печати? Ченнелер живет один, никто другой не может иметь доступ к компьютеру. Ченнелер считает это вмешательство и нарушение процедуры wordperfect* собственной личной подписью ХРИСТА, чем-то, что он мог бы сделать, когда был на земле. Христос возвращается, раскрывая свое письмо истины 7.

IINCPWO AII

Опять же, это Я ХРИСТОС, пришедший к вам через это ПИСЬМО для тех, кто может принять мои слова.

Следующая притча может быть применима как к вашей современной эпохе, так и ко временам евреев 2001 года назад. Я доверяю ее истину вам, читающим эти письма.

«Сеятель вышел сеять. При посеве часть семян упала на тротуар; Птицы прилетели и съели их. Другие упали на каменистую местность, где у них почти не было земли; Так как почва была неглубокая, они сразу проросли, но как только взошло солнце, они обгорели и из-за отсутствия корней засохли. Другие упали в ежевику, ежевика выросла и заглушила их. Другие упали на добрую почву и дали зерно; около сотни; еще шестьдесят и еще тридцать. Кто имеет уши, да слышит....!!

Послушайте же смысл притчи о сеятеле.

Я есть Жизнь, Истина и Путь

Когда кто-то слышит весть о Царстве и не понимает ее, лукавый (эгоцентрист) вырывает то, что было посеяно в его сердце. Вот что посадили вдоль дороги. Что касается того, что было посажено на каменистой почве; Это тот, кто слышит послание и тотчас с радостью принимает его; Однако оно не имеет в себе корней, но немного терпит и как только возникает затруднение или гонение за послание, тотчас же терпит неудачу. Среди ежевики сеется тот, кто слышит послание, но желания богатства и мирских удовольствий заглушают послание, и оно остается бесплодным. В хорошую почву посажен тот, кто слышит послание и понимает его, тот приносит плод и производит в одном случае 100 х 100; еще через 60; еще через 30. (Матфея 13, V3).

Моя цель поделиться с вами этим знанием Истины Бытия в этих Письмах — дать вам возможность расти в мудрости и духовной любви и производить плоды и благословения такой мудрости и духовной любви в

каждый момент вашего развивающегося сознания. Я надеюсь, что вы обильно благословлены.

Поэтому вместе мы будем вспахивать человеческую землю вашей совести, переворачивая ее, освобождая от камней отчаяния. Давайте разобьем комья непонимания с постоянно углубляющейся мудростью. Давайте с моей помощью выдернем сорняки ваших умственных/эмоциональных Давайте удобрять землю вашей совести постоянно возрастающей верой. Затем сейте все более прекрасные семена, рожденные вашим развивающимся духовным восприятием и вашей безусловной любовью. Моя радость будет вашей радостью в этом начинании, а ваша радость будет добавлена к моей радости. В этом единстве цели и достижения вы в конечном итоге почувствуете, что действительно принадлежите моему духу и что мой дух изливается в вас. Таким образом мы испытаем единство ЕДИНОГО, из которого мы оба взяли свою индивидуальность. Мои мысли будут вашими мыслями, незагрязненными вашим предыдущим эго-сознанием.

Я описал процесс – путь, по которому вы пойдете, чтобы достичь самых возвышенных и совершенных желаний вашего сердца.

И поэтому я говорю вам, хотя поначалу это ПИСЬМО может быть трудно принять, и для полного понимания потребуются время и усилия, оно является связующим звеном между вашей совестью и моей.

В моем трансцендентном состоянии я могу сделать для вас больше, когда вы призываете меня, чем я мог бы, если бы я вернулся на землю в физическом теле, в котором вы могли бы видеть меня своими глазами и слышать меня своими ушами, но ваше понимание Истины Бытие может быть ограничено.

В этом режиме контакта со своим сознанием вы сможете принять Меня непосредственно в свой разум и сердце, когда будут выполнены предварительные условия для такого контакта.

Что ж, я вам искренне говорю, чем больше времени и медитации вы посвятите этим БУКВАМ, тем больше у вас будет шансов получить более высокое вдохновение и наставления от меня лично, потому что с каждым чтением этих БУКВ тем больше ваши собственные частоты сознания будут повышаться в сторону частоты моего духовного сознания, и в конце концов мы достигнем истинного места встречи сознаний, и тогда плоды будут в изобилии в вашей жизни.

Чтобы объяснить, почему это так, я должен сказать вам, что мое сознание нисходит через множество различных планов вибрационных частот сознания, чтобы удовлетворить потребности тех, кто ищет помощи и вдохновения. Многочисленные и разнообразные планы сознания, через которые проходит мое сознание, отличаются друг от друга.

Каждый уровень частот сознания создает и проявляется как различные условия существования, поскольку более высокие и более низкие вибрационные частоты сознания производятся высшими или низшими духовными/ментальными/эмоциональными паттернами или формами сознания. Под высокими и низкими паттернами я подразумеваю те, которые наиболее близки или наиболее далеки от намерения Божественного Сознания. Как вы знаете, каждая частота вибрации звуковой волны производит свою уникальную индивидуальную ноту и тон.

Подобным же образом привычные ментальные/эмоциональные формы мышления создают в сознании свои собственные вибрационные частоты, а они, в свою очередь, создают внешние условия, в которых находится сознание.

Чем выше вибрационные частоты сознания, тем более красивой, гармоничной, радостной и наполненной будет жизнь тех, кто пребывает в этих частотах.

Чем ниже частоты, тем суровее, горькее, колючая и печальная будет жизнь тех, кто резонирует на таких частотах. Их жизнь отмечена бедствиями, лишениями и жестокостью.

Чем выше вибрационная частота сознания, тем более духовно любящими и прекрасными являются мысли, творческое воображение, идеалы и красота цвета и форм жизни, потому что они поднимаются все ближе и ближе к измерению СОЗНАНИЯ.УНИВЕРСАЛЬНОЕ, где частоты достигли такой высоты, что выравниваются и входят в мощный баланс. ВСЯ СИЛА ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ, ИСТОЧНИК ВСЕГО СУЩЕСТВА, ЛЮБОВЬ.

Вам могут показаться, что внешние условия — это те же условия, в которых находится тело, но истина в том, что сознание, которое обитает внутри, — это то, что испытывает внешние условия и реагирует на них. Тело — это не что иное, как средство передвижения, которое делает человеческое сознание видимым для других, а состояние самого средства передвижения — это проявление уровня духовного/ментального/эмоционального сознания, населяющего его.

Поэтому, как я уже говорил ранее, как наблюдатель индивидуальных потребностей и в ответ на мольбы о помощи, мое сознание спускается через различные уровни экзистенциального сознания, чтобы достичь искреннего просителя, чтобы дать ответы, я должен сначала получить потребность. И, как я сказал на второй странице, эти БУКВЫ являются связующим звеном, средством вашего общения с моим сознанием, чтобы вы могли быть привлечены духовно и сделать вас более восприимчивыми, а затем глубоко понять и использовать все знания, которые я хочу поделиться с вами восхождением по лестнице духовного сознания к максимальным высотам ХРИСТОВОГО СОЗНАНИЯ.

Поскольку я почти идеально сбалансирован, я обладаю духовной силой ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ почти в идеальной степени. Я проникнут природой вселенского сознания.

Поэтому все мое сознание, независимо от мыслей и слов других, их веры или неверия, любви или ненависти, принятия или неприятия меня, остается сознанием чистой безусловной любви.

Оно никогда не колеблется и не меняется. Мои отношения неизменно основаны на чистой ЛЮБВИ, ЗАБОТЕ и СОСТРАДАНИЯ, которые я испытываю как глубокое стремление к возвышению, исцелению и процветанию. Поэтому для некоторых людей вполне возможно, если они достаточно чувствительны к вибрационным частотам сознания, осознавать мое присутствие, или любовь, или дополнительную жизненную силу, когда они находятся в состоянии сознательного стремления, поиска, молитвы. лучше узнать себя или развиваться духовно.

Когда я говорю о низких частотах сознания, вызывающих проблемы на Земле, вы осознаете мое полное сострадательное принятие их, поскольку они являются не чем иным, как проявлением страданий и болезненной борьбы людей, стремящихся найти свой путь. ... к СВЕТУ вашего ИСТОЧНИКА БЫТИЯ. Я прихожу к людям не для того, чтобы осудить, а для того, чтобы воодушевить и укрепить их.

Я излучаю свое XPИСТОВОЕ СОЗНАНИЕ по отношению к вам, чтобы получить и удерживать ваше имя и духовную форму в своем уме, когда вы просите мою помощь, и, поскольку он восприимчив и свободен от магнетических импульсов прилипания-отвержения, немного БОЖЕСТВЕННОЙ ПРИРОДЫ СУЩЕСТВА поглощается текущими вибрационными частотами вашего сознания, которые затем переживаются как сильное ощущение возвышения.

Следовательно, вам должно быть ясно, что по мере того, как вы освобождаете свое земное сознание от его эмоционального рабства, мысленно и эмоционально отвергая эмоциональные модели мышления, которые, по вашему мнению, находятся за пределами гармонии Божественной Любви, вы будете все больше осознавать вдохновение. это вторгается в ваш разум и даже в ваше солнечное сплетение, давая вам руководство в трудные времена, когда вы обнаруживаете, что не можете понять, какие меры лучше всего предпринять, или очищаетесь от своего эгоцентрического эмоционального мышления при реакции на трудную ситуацию. С моей помощью вы сможете жить в двух измерениях: в физическом мире, в котором находится ваше тело, которое приносит вам ваши переживания, и в измерении высшей точки ХРИСТОВОГО СОЗНАНИЯ, которое позволит вам превзойти эгоцентрическое мышление и излучать мысли в ваши ситуации из то состояние бытия, которое я называю ЦАРСТВОМ НЕБЕСНЫМ.

работе. Есть бесчисленное одинок в этой трансцендентных, духовных, красивых, любящих и разумных душ высочайшего уровня, обладающих входом в измерение ХРИСТОВОГО СОЗНАНИЯ, работающих со мной, чтобы помогать людям. Хоть мы и ХРИСТОВОГО СОЗНАНИЯ, В измерении находимся МЫ индивидуальны. Мы не копии друг друга. Мы все выражаем ХРИСТОВОЕ различными славными способами. Акцент в нашей деятельности делается на разные грани творчества.

У нас мощное воображение, и мы можем создавать и придавать видимую индивидуальную форму в нашем собственном измерении те вещи, которые находятся далеко за пределами вашего нынешнего понимания. Вы услышите, что по всему миру люди получают вдохновение и осознают присутствие ХРИСТА. Моё вдохновение, которое излучается в мир в этот момент, воспринимается разными натурами и разными умами. В силу прежней умственной обусловленности вдохновение направит каждого человека по разному пути. Сообщения, которые я смогу внедрить в ваше сознание, будут иметь разные лица. В некоторых случаях сообщения будут крайне искажены получателями, которые психически восприимчивы, но обладают ортодоксальным умом, цепляющимся за проторенные лет. религиозные ПУТИ прошлых Любое сообшение интерпретировано в соответствии с убеждениями, которые контролируют.

Любое полученное сообщение, которое может противоречить общепринятым убеждениям, будет быстро изгнано из разума, а его авторство будет приписано сатане. По этой причине удалось достичь только того ума, который открыт и жаждет истины, а не традиционного учения. Однако вы можете быть уверены, что мое послание всегда будет пробуждать людей к осознанию острой необходимости отойти от ограничительных И ошибочных принципов всех ДОГМ институционализированной религии. Послание откроет каналы сознания, направленные на рост духовных знаний. Он будет вести людей ко все высоким измерениям небесного мышления в отличие материалистических и земных представлений. Это даст более яркое понимание истинной природы вашего ИСТОЧНИКА БЫТИЯ и вселенной, в которой вы сейчас живете.

Когда я был на земле, я предсказал, что придет время, когда я вернусь, подобно прохождению светящихся лучей по небу с востока на запад. Это было графическое описание того, как я действую в настоящее время. Быть может, после предыдущего абзаца вы согласитесь, что молния поразила всех так, что достигла тех, кто с нетерпением и воодушевлением ожидает моего возвращения. Цель моей истины — возвысить и осветить умы тех, кто стремится пробудить людей к осознанию многих причин страданий и разрушения планеты. Бесчисленные старые самоотверженно действуют сотнями разнообразных способов, чтобы облегчить страдания нуждающихся людей, посвящая всю свою энергию, время и земное положение пропаганде любви к природе, животным, их благополучию и защите, а также ради будущего. здоровье самой планеты. Хотя эти драгоценные души могут этого и не осознавать, ни одна из этих забот не возникла из земной человеческой мысли, направленной исключительно на эгоистические нужды, а из измерения ХРИСТОВОГО СОЗНАНИЯ, где все живые существа рассматриваются как выражение любви, разума и разума. ИСТОЧНИК ВСЕГО СУЩЕСТВА.

В этом ПИСЬМЕ я хочу ясно объяснить, что я пришел через канал этих слов, чтобы помочь восприимчивым людям из всех слоев общества: от пеона до генерала; от офисного работника до президента, работать исключительно с точки зрения ЛЮБВИ.

Существуют материалистические духовные/научные причины, по которым абсолютно необходимо, чтобы люди посвящали всю свою умственную и эмоциональную энергию обеспечению того, чтобы их действия и реакции были идеально согласованы и находились в гармонии с БОЖЕСТВЕННОЙ ЛЮБОВЬЮ-СОЗНАНИЕМ.

Оставаться в том состоянии сознания, которое существует в данный момент во всем мире, — значит оставаться в постоянном падении вниз к бесчисленным болезням, несчастьям, расстройствам и глубочайшим страданиям. Мужчины и женщины могут жить в двух измерениях существования в вашем мире, либо исключительно на уровне импульсов эго, которые являются контролирующими силами позади и внутри всех повседневных явлений, составляющих повседневный человеческий опыт, либо жить эмоционально безмятежно внутри Божественного Сознания. в то время как их тела продолжают жить на земном плане.

Плоды эгоцентрического сознания — раздоры, смуты, климатические расстройства и аномалии, войны, пристрастия всякого рода, бедность, болезни, убийства, кражи, ложь, обманы, клевета, сплетни, низкие мысли, угнетающие завистливые мысли, злые мысли, плохое настроение. , суждения, критика, сарказм, неприятие других и т. д.

Эти частоты сознания всегда приносят «зеркальные отражения» обстоятельств и чувственных реакций, из которых они родились, и постоянно подвержены взлетам и падениям удовлетворения, надеждам и разочарованиям, колеблясь между счастьем и печалью. Те, кому посредством молитвы, медитации, дисциплины и решимости удается очистить свое эго-сознание и поднять его, определяя и сохраняя все более искренние любящие мысли по отношению к другим людям и к миру в целом, постепенно поднимаются в сознании до вибраций частот ЦАРСТВА БОЖЕСТВЕННОГО. СОЗНАНИЕ, ЦАРСТВО НЕБЕСНОЕ, где живут комфортно и непринужденно в гармонии с ВСЕЛЕННЫМИ ЗАКОНАМИ СУЩЕСТВОВАНИЯ. Такие люди обнаруживают, что, какими бы ни были проблемы и потрясения в окружающем их мире, их кормят, исцеляют, защищают, заботятся и поддерживают в совершенном душевном спокойствии, при условии, что они остаются в пределах духовных вибрационных частот, когда это разрешено.

Спускаясь к эгоистичным спорам и любым негативным человеческим состояниям, затрагивающим любой атрибут эго, мир внезапно исчезает, и вы оказываетесь в ловушке вибрационных частот сознания, которые питаются частотами сознания, подобными частотам сознания других людей в вашем окружении.

Они подобны мухе, попавшей в паутину, и последующая битва за высвобождение мыслей из более низких частот вибраций сознания может быть изнурительной и болезненной.

В такие моменты медитация и постоянная молитва, мольба о помощи, силе и руководстве для достижения правильного эмоционального настроя являются единственными средствами, с помощью которых духовный искатель может снова найти путь обратно из ловушки низших энергетических полей в состояние гармонии с вибрационными частотами небесного сознания.

Вы можете полагать, что вышеизложенное слишком сложно для понимания и не является необходимым в вашем стремлении к духовному возвышению. Напротив, такое понимание природы вашего сознания очень важно. Если вы обнаружите, что опускаетесь на низкие вибрационные частоты сознания, и если вы испытываете конфликт между тем, что вы чувствуете сейчас, и тем, что, как вы знаете, вы должны чувствовать или хотели бы чувствовать, вы испытаете больший контроль, если поймете, что страдаете, потому что вы позволили своим вибрационным частотам упасть от нормального духовного сознания. Определите причину и доведите до БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ для решения внутреннего конфликта. Со временем, в ответ на вашу молитву, вы внезапно получите руководство к правильному отношению и аффирмации для прояснения проблемы.

Более того, по мере того, как вы повышаете уровень частот сознания, вы обнаружите, что вы внутренне укрепляете свой дух и жизненную силу. Противоположное происходит, когда вы попадаете в ловушку более низких вибраций сознания либо из-за личного спуска на более низкие частоты мысли, либо из-за эмоционального влечения к ним через общение с негативной или эгоцентричной личностью. Когда это произойдет, вы почувствуете потерю энергии. Эта потеря энергии приводит к истощению физической энергии в клетках вашего тела.

Поэтому, сознательно отправляясь в духовное путешествие, вы должны себя путешественником, садящимся направляющийся в пункт назначения по вашему выбору. Если во время путешествия вы выпрыгиваете из окна, увидев зеленые долины или захватывающие города, предлагающие какие-то удовольствия, и блуждаете по дорогам и тропам, которые уводят вас очень далеко от предпринятого вами путешествия, вам будет трудно вернуться в прошлое. этот первоначальный путь. Сначала вам придется пройти очищение низших энергий сознания, которые вы впитали во время своих выходок в другие сферы интересов. Это может занять много времени, и вам, возможно, придется пережить другие болезненные переживания, чтобы вы могли снова пройти необходимое очищение своего сознания. Все, что вы делаете в жизни, вы либо продвигаетесь духовно, либо переходите в области сознания, которые наносят ущерб вашим долгосрочным поискам и путешествию к более высоким уровням духовного сознания. Вы никогда не убежите ни от процессов сознания, ни от неумолимой функции ЗАКОНОВ СУЩЕСТВОВАНИЯ. Вы не можете отложить свою жизнь и уйти, чтобы оставить комментарий, который, по вашему мнению, не будет иметь значения, потому что никто не узнает. Все, что вы делаете, является действием совести, и независимо от того, способствует ли оно вашему благополучию или противоречит вашему высшему благу, оно будет иметь последствия аналогичного характера. Все в вашей жизни связано с какойто другой деятельностью сознания. Ничто не изолировано от всего остального. Люди верят, что то, что они делают сегодня, находится в купе. Считается, что сегодня становится вчера и уже прошло, что оно не будет иметь никакого отношения к их сегодняшнему дню, и, к несчастью для них, они увидят это в своем опыте как время сбора урожая через шесть месяцев, год или даже десять лет., когда энергии сознания привлекли то, что было необходимо для возникновения его видимого проявления. Тогда люди спрашивают себя: «Почему это случилось со мной?» Почему со мной?

Вы должны понимать, что отправляясь в духовное путешествие, вы ступаете на путь, который поднимет ваши духовные вибрации на более высокий уровень. Лень и непостоянство приведут вас к состоянию колебания между разными уровнями вибрационных частот. Эти моменты бессвязности наполнены эмоциональной болью. Когда вы колеблетесь, первоначальный импульс духовной энергии, который ранее возвышал ваше духовное зрение, исчезает, и вы в конечном итоге жалуетесь на то, что вам трудно вернуться к молитве и медитации. Трудно установить тот контакт, который вы могли бы установить с БОЖЕСТВЕННЫМ СОЗНАНИЕМ, если бы перед этим вы отправились на какую-то приятную

прогулку, которая привела к падению ваших частот сознания. Таким образом, поддаваясь подавляющим импульсам, вы усложняете себе жизнь и идете по тернистому пути.

В то же время импульсы, находящиеся внутри вашего сознания, указывают на то, что определенные области вашего человеческого сознания нуждаются в совершенствовании. Импульсы становятся необходимым средством, чтобы преподать вам какой-то важный урок. В самом деле, никто не может идти по узкому пути, ведущему в Царство Небесное, и оставаться там без расхождения и отклонения, пока не испытает его полностью. Благодаря плодам своих скрытых импульсов, полностью переживаемым как все, что он может предложить людям, он в конце концов приходит к ясному пониманию того, что это были ложные соблазны, что они не стоили затраченной боли и огромных усилий, чтобы снова вернуться на духовный путь. . Только когда глубоко укоренившиеся импульсы удовлетворены, а результаты записаны в сознании, можно сделать мысленно и эмоционально осознанный выбор жить на более высоком духовном уровне. Когда это окончательное решение принимается решительно и позитивно, предыдущие импульсы искореняются из сознания.

Но я должен вам сказать, что когда вы принимаете решение прожить свою жизнь на более высоком духовном уровне, вы не обязательно избавились от своих проблем. Не зная, что реально и что ложно в высшей духовности, возможно, вы обнаружите, что тянетесь к разнообразным культам, которые уведут вас в бескрайнюю пустыню.

Я ХРИСТОС пришёл через эти ПИСЬМА, чтобы научить вас выбирать высшие цели вашего человеческого существования и ваш истинный конечный пункт назначения в вашем путешествии на земном поезде.

В своих духовных поисках вы подобны человеку, которому подарили красочных туристических брошюр, множество изображающих удовольствия и роскошь различных экзотических туристических мест, где можно отдохнуть и восстановить силы. Один духовный учитель соблазняет вас отправиться в путешествие, которое направит вас к конкретной цели, чтобы решить какую-то умственную/эмоциональную проблему, в то время как другой учитель предлагает вам другую цель и другой путь, по которому нужно следовать. Каждый из этих духовных учителей предлагает облегчение от той или иной человеческой боли или страдания, которые они сами испытали в прошлом и преодолели. Каждый в конечном итоге нашел облегчение по-своему. Без сомнения, у каждого есть то или иное ценное послание, которым он может поделиться с людьми, сбитыми с толку жизненными проблемами и не знающими, куда обратиться за помощью и утешением в своем трудном существовании. Но я пришел к вам из высочайшего и наиболее выгодного положения высшего духовного вселенского существования, через канал разума, тщательно очищенного и наполненного духовной жизнью и посвященного работе по донесению этого послания до того, кто готов его принять. .

Я пришел сюда, чтобы показать вам, кто вы на самом деле в самых глубоких уголках своей индивидуальности и кем и чем вы можете стать.

Не менее важно и то, что я пришел научить вас средствам, с помощью которых вы можете достичь перехода от человеческого сознания к высшим сферам духовного сознания.

Будучи на земле, он сказал: Я ЕСМЬ ПРАВДА ПУТЬ И ЖИЗНЬ

И таким был я и АМ.

В этих письмах я даю вам Истину. Я учу вас Пути достижения Жизни с избытком.

Нужда в другом агенте как в «духовном костыле» ослабляет душу, поэтому зависимость даже от меня должна быть признана временной мерой. По этой причине я стремлюсь через свой канал, чтобы вы смогли осознать, что ваша истинная опора, опора, ИСТОЧНИК ЖИЗНИ и БЫТИЯ исходит непосредственно из всемогущего измерения Вселенского Сознания в равновесии.

Я пришел к Вам, тем, кто читает это ПИСЬМО, чтобы помочь Вам обрести самую изобильную ЖИЗНЬ и то, что я называл, когда был на земле, ЦАРСТВОМ НЕБЕСНЫМ.

Что означало это утверждение с человеческой точки зрения? Что он имел в виду, когда говорил «Жизнь с избытком»?

Мне легче описать смысл вам в 2001 году, чем ясно объяснить его людям в первый год после Христа. Но я знаю, что многие люди, чье внутреннее духовное восприятие еще не раскрыто, сочтут то, что я собираюсь сказать, невероятным.

Поэтому, чтобы помочь вам понять, я должен напомнить вам и попросить вас полностью осознать, что вы не являетесь телом, обладающим сознанием, вы есть: БОЖЕСТВЕННОЕ СОЗНАНИЕ, индивидуализированное в отдельные сознательные существа, ставшие видимыми на Земле через частицы, электрические элементы, извлеченные и объединенные. на элементы, чтобы дать вам видимую живую форму в соответствии с физическим образцом.

Чтобы понять Истину Бытия и истоки своего физического существа, вы должны ежедневно стремиться избавиться от ограниченных земных представлений, из которых тело получает свое «бытие» и которое зарождается и развивается целиком и исключительно по неизменным законам. физический/научный. Вместо своих старых ограниченных человеческих убеждений вы должны ежедневно стремиться к развитию ясного и твердого понимания того, что ваша «личная реальность» – ваша душа — происходит непосредственно из Тотальной Реальности, ИСТОЧНИКА БЫТИЯ.

Ваше физическое тело также получает Жизнь из Тотальной Реальности в момент зачатия, но оно также регулируется исходным планом «частот вибрации сознания», из которого было зачато ваше тело. С годами оно все более и более ограничивается и инкапсулируется магнетическими

эмоциональными импульсами «прилипания-отвержения», которые контролируют человеческое сознание. Что я имею в виду?

То, что я собираюсь вам рассказать, будет иметь огромные последствия для будущего человечества, если те из вас, кто способен на это, приложат усилия, чтобы понять это.

Фактически, то, как вы посмотрите на эти КАРТЫ, определит ход вашей будущей жизни. Они будут означать разницу между застреванием в вашем текущем параметре вибрационных частот сознания или постепенным продвижением к более высоким уровням сознания и рождением детей, которые получат пользу от применения знаний, которые я собираюсь вам предоставить.

Когда я был на земле, я сделал это заявление и часто повторял его, но оно так и не было понято. «Рожденное от плоти есть плоть, а рожденное от духа есть дух».

Я имел в виду, что некоторые люди обладают естественной духовной способностью возвращаться к исходной частоте духовно-эмоционального сознания, в которой они были зачаты, и спустя годы они могут переродиться и обрести ментально-духовное осознание на той же духовной вибрационной частоте зачатия. , а затем жить, развиваться и работать исходя из этого.

Исходная частота духовного эмоционального осознания при зачатии станет основой духовного пути ребенка.

Тем, кто зачат исключительно из похотливых желаний плоти, трудно воспринимать какую-либо истину, кроме свидетельства их ушей, глаз, осязания и обоняния.

Если вы сомневаетесь в вышесказанном, остановитесь и поразмышляйте о неизменном принципе существования. Все ТВОРЕНИЕ — это СОЗНАНИЕ, ставшее видимым.

Каждое живое существо думает и действует только на том эгоцентрическом или духовном уровне сознания, на котором оно обитает. Прежде чем произойдет зачатие, сперма наполняется тотальным сознанием мужчины, будущего отца, а яйцеклетка наполняется тотальным сознанием женщины, будущей матери.

Во время полового акта происходят изменения психическом/эмоциональном сознании мужчины и женщины. Им может казаться, что любовь и привязанность подчеркнуты, и они прилагают усилия, чтобы выразить свое стремление к большей близости и гармонии духа. Это настоящий духовно-физический союз, напротив, по мере того, как ваше стремление к союзу становится все более сильным желанием самоудовлетворения, это становится эгоцентрической деятельностью, пожинающей только эгоцентрические реакции, какими бы ни были условия. в акте соединения их сознание желания достичь кульминации напрягается и заставляет физические органы двигаться в ритме, который производит психическую/физическую энергию, которая постепенно поднимается к мозгу, создавая более сильный импульс и более высокую вибрационную энергию, пока не достигнет пика. почти бреда и удовольствия, которое взрывается взрывом мгновенного экстаза великолепного

удовлетворения, а затем следует освобождение и снова постепенный спуск в человеческое сознание.

В тот же момент бреда/удовольствия человеческое сознание поднимается, чтобы коснуться Божественной Жизненной Силы, которая воспламеняет сперму у мужчины и яйцеклетку у женщины, зачатия может не быть, и и сперма, и яйцеклетка возвращаются к нормальному физическому сознанию.

Когда происходит зачатие, сперма проникает в яйцеклетку, и они объединяются в высших вибрациях божественной жизни в физическом и духовном слиянии в этом объединенном сознании. Они также возносятся в свой собственный момент равновесия и радости, чтобы стать едиными в божественной жизни, так же, как и в человеческое сознание — отец/мать одновременно.

Этот момент «единения сознания» происходит в высшем измерении Божественного Жизненного Сознания и является моментом невообразимой радости и радости, поскольку два элемента мужского и женского пола снова соединяются вместе и сливаются в балансе. , чтобы родить ребенка. Этот момент союза является реконструкцией возвращения человека к невыразимому славному экстазу в Божественном Сознании Вселенского Баланса.

Когда половой акт движим чистой сердечной любовью между мужчиной и женщиной, объединенное человеческое сознание поднимается во время полового акта на все более высокие уровни «вибрационных частот сознания», пока не начнет участвовать в вибрационных частотах Божественного Разума. Любящее Сознание, такой ребенок, зачатое в таких обстоятельствах, рождается духом.

Влюбленные знают, когда они по-настоящему любят друг друга и приходят друг к другу с нежностью и чистой любовью, ведь такое общение — это момент единения разума, эмоций и тела, и оно сохраняется в их сознании впоследствии, затрудняя разлуку друг с другом. . Они осознают трансцендентную красоту, обновление эмоциональной любви, а не насыщения, и гармонию, которая пронизывает все аспекты их жизни. Этих мужчин и женщин объединяет Божественное Сознание.

К сожалению, ваше личное ЭГОЦЕНТРИЧЕСКОЕ СОЗНАНИЕ может в конечном итоге испортить любовь, которую вы испытывали друг к другу, и постепенно заменить ее в значительной степени, оставив вас разделенными и одинокими, грустными, эмоционально и физически ослабленными, задаваясь вопросом, почему такое состояние красивой и возвышенной любви может уменьшиться и умереть.

Эти ПИСЬМА могут стать средством, с помощью которого они преодолеют эгоцентрический импульс и заново откроют свою старую любовь на еще более высоком и духовном уровне. В этом случае мужчина и женщина станут гораздо здоровее, чем раньше. Это может объединить вас, а может и не объединить в новом сексуальном влечении, которое превосходит любой другой уровень, в зависимости от вашего состояния сознания, если вы уже превзошли желание физического слияния.

Осуществляемый физический союз или любая другая эмоция направлены на состояние «вхождения плоти во плоть» и представляют собой не что

иное, как получение и передачу зачастую отрицательных земных вибрационных частот, производящих подобное потомство от такого союза. Даже если ребенок не зачат, такое общение вредно для обоих, так как происходит обмен и поглощение энергии сознания каждого в теле другого, которая, будучи негативной, враждебной или критической, может нанести вред обоим другим. . Помните, что энергия сознания состоит из электромагнетизма Отцовского Разума и Материнской Любви.

Обмен энергией между парами – это та же самая энергия, из которой формируются эмоционально-магнитные и ментальные/электрические поля тела. Все является сознанием, поэтому, когда энергии сознания обмениваются поглощаются жидкостями И тела эмоциональных психических отношений мыслей. каждая И3 НИХ влияет физическое/эмоциональное/психическое состояние партнера. Чтобы быть здоровым и жизнеспособным, общение должно осуществляться только с истинно сердечной любовью, где добро любимого важнее блага любящего. Его ни в коем случае нельзя использовать для лечения переломов и ран. Половой акт может быть радостным актом, совершаемым после разногласий или гнева, когда произошло искреннее взаимное прощение и полное восстановление новой любви друг к другу, но никогда не с целью

разногласии или гнева, когда произошло искреннее взаимное прощение и полное восстановление новой любви друг к другу, но никогда не с целью скрыть раны и придать ложный смысл. эмоциональная восприимчивость у другого партнера. Несомненно, такое общение даст вам временное ощущение благополучия и преходящее благоволение, поскольку ваши энергии сознания поднимутся на более высокие вибрационные частоты. Но это ТОЛЬКО ВРЕМЕННОЕ ОБЛЕЧЕНИЕ ВАШЕГО ЛИЧНОГО СОЗНАНИЯ.

Когда пары собираются вместе, сохраняя обиженные, унижающие и критические мысли друг о друге, эти формы негативного сознания передаются в электромагнитных полях друг друга и создают чувство внутреннего дискомфорта, о котором партнер не полностью осознает. Однако отношения постепенно подрываются, причем ни один из партнеров до конца не осознает, что происходит. Вот почему физическое влечение между парой ослабевает и умирает. Скрытые критические и негативные чувства и мысли постепенно разрушают ее, глубоко затрагивая их обоих на всех уровнях их существа. По мере падения вибрационных частот они будут поглощены чувствами и мыслями, которые ранее приводили их к спорам с другими, и, следовательно, проблемы будут повторяться изо дня в день. Когда люди используют секс как панацею, это становится источником разочарования и разочарования в их жизни, что приводит к отсутствию уважения и любви друг к другу.

Поэтому важно, чтобы люди осознали, что ссоры и споры возникают из их собственных скрытых импульсов эгоцентрического сознания, которые берут под контроль их любовные чувства, и что эгоцентрические импульсы необходимо предварительно исцелить, чтобы пары вышли на новый уровень взаимопонимания, взаимного внимания. и постоянная любовь друг к другу. Более того, состояние сознания каждого спутника в конечном итоге влияет на его окружение, условия его жизни, а также на успех или отсутствие такового в его повседневной жизни. Это также влияет на детей

и может создать семью, в которой взаимное сотрудничество и здоровые умственные и эмоциональные модели, или неблагополучную семью, в которой ни один член не испытывает истинной симпатии или принятия другого.

Вы можете что успешные семейные подумать, условия неблагополучные/конфликтные семьи возникают исключительно из-за их врожденных личностей и того, как они ежедневно развивают свои роли. Это правда, что семейная жизнь является продуктом личности и действий каждого человека, но я хочу, чтобы вы рассмотрели неблагополучную или конфликтную семью, которая распадается, когда сосуществование и сексуальное сожительство подходят к концу. В котором родители расходятся и начинают совершенно новую жизнь, потому что им удалось освободиться от критического и нездорового сознания, которое они впитали во время полового акта. Если они достаточно сильны, чтобы сделать это, каждый открывает «новое существо»; Создайте новую среду и встаньте на путь нового успеха. Однако те пары, которые по-настоящему любят друг друга, которые вместе учитывают потребности друг друга, сбалансированно отдавая и получая, предлагая эмоциональную поддержку, когда это необходимо, или руководство (не совет), когда их просят, увидят, что семья едина, поэтому поглощение энергий динамического сознания каждого.

В свете предыдущих пунктов уже можно понять, что до полового акта никогда не должно быть повода для жалоб, скрытой враждебности, презрения или унижения. Такие чувства должны быть полностью разрешены перед сексом, тем более в отношениях, где разговор и свобода самовыражения считаются нормой, каждый должен сопротивляться акту сексуальной любви до тех пор, пока между ними обоими не возникнет сила. и что сознание обоих находится в состоянии чистого баланса.

Что касается изнасилования, то это самое гнусное действие по отношению к другому человеку, и оно повлечет за собой свои справедливые последствия в какой-то момент в будущем. Оно исходит из особенно извращенного и искаженного эго-сознания. Вибрационные частоты сознания таких людей настолько низки и тяжелы, что могут быть разрушительными для личности.

В прошлые времена общество постоянно обучали и проповедовали. В западных странах Десять заповедей справедливо преподносились как истинные основы гуманизированной и цивилизованной культуры, обучающие самоконтролю, легко приемлемые во всех религиях мира. Сегодня, когда эго-сознание усиливается под влиянием индустрии развлечений и средств массовой информации, эгоцентрическая жадность является тем, что контролирует.

Вы также должны понять и принять, что энергии сознания являются такими же реальными и активными энергиями, как энергии тепла и звука. Подобно тому, как звуковые волны проникают в определенные вещества, так и энергии сознания одного человека заражают, как вирус, энергии сознания другого человека своими жестокими тенденциями. Эти энергии могут проявляться не совсем так, как у насильника, но будьте уверены, что переданные энергии сознания вселяют новую идею или чувство в

невиновного человека. Ваши учёные не готовы поверить в телепатию, но телепатия — это факт жизни, хотя деятельность тупого сознания может быть настолько эгоцентричной, что оно не может распознать, что в сознании другого зародились новые импульсы.

Я не скажу. подробнее об этом, за исключением предупреждения тех, кто занимает высокие посты в церкви, в законе и в правительстве, кто не выполняет свои обязанности перед людьми в эти критические времена. В конце концов они осознают чудовищность отсутствия у них морально-этического соответствия, когда они возьмут на себя свои земные обязанности. Они почувствуют на своей жизни следы жизни тех, кто был поврежден и уничтожен из-за своей моральной халатности. Каждое действие имеет одинаковые последствия.

Возможно, теперь вы поймете, почему нынешняя сексуальная тенденция в мире вызывает самые плачевные условия во всем мире.

Чтобы вы полностью поняли, о чем я говорю, я хочу, чтобы вы стремились ВИЗУАЛИЗИРОВАТЬ И ПОНЯТЬ, что Природа Божественного Сознания Вселенского Баланса — это Сила без границ, поскольку баланс-гармония возникает из взаимного контроля между универсальными импульсами. из:

Мужчина и женщина; Разум и Любовь; Воля к переживанию и Воля оставаться молчаливой; желание быть активным и желание сдерживать и поддерживать «статус-кво», чтобы сформировать связи и стабильность.

Эти Изначальные ИМПУЛЬСЫ СУЩЕСТВА, как я объяснил в ПИСЬМЕ 6, являются Реальностью, которая дала жизнь, форму, мастерство, бытие всем видимым существам. Это измерение — состояние красоты, радости, гармонии, возвышенного экстаза, благоговения, разума, любви. Это все, что может продемонстрировать Земля, но в масштабах, далеко превосходящих ваше отдаленное представление.

Постарайтесь вложить смысл предыдущих двух абзацев в свое сознание, понимание и принятие этого значения в качестве собственного изменят всю перспективу вашего божественного происхождения и самого существования. В этих вышеупомянутых абзацах я описал вам природу и суть ЖИЗНИ, которая приходит в действие и активируется внутри сперматозоида и яйцеклетки, объединяясь, чтобы придать форму ребенку. Это ваша истина, ваша реальность, ваша душа и психика, глубочайшее состояние вашего существа.

Вы инстинктивно осознаете это. Малыш – воплощение радости. Радость, которая выражается в развитии осознания ваших отношений и вашего окружения, возникает из глубокого источника БОЖЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ, которая сформировала вас клетку за клеткой, в соответствии с генетическими инструкциями, до вашей нынешней формы.

В чем разница между душой и психикой? Сейчас я объясню разницу, то самое отношение, которое обсуждают ваши земные психологи, однако это правда. Душа — это «Божественное Пламя» — метафора, используемая для описания сущности Божественной Жизни, которая поглощается

индивидуальным существом в момент зачатия. ЖИЗНЕННАЯ СИЛА принимает личностную форму и высвобождает энергию «электрической силы активности» и магнитных импульсов «прилипания-отторжения» для выполнения внутренней работы по построению тела.

Таким образом, вы обретаете суть своего существа, свою душу — Божественную Реальность, то есть Божественный Разум/Божественную Любовь, которая является мощным Божественным Импульсом для создания, роста, кормления, питания, исцеления, защиты и удовлетворения всех потребностей внутри системы. совершенного закона и порядка.

Это Реальность, которая является вашей душой.

Поэтому, когда вы преодолеете импульсы эго и пригласите ДУШУ сохранять власть над вашими мыслями и чувствами, вы будете вынуждены выражать все описанные Божественные Импульсы. Вами будет овладевать желание способствовать только высшему благу всех живых существ и самой Вселенной. Вы станете истинным посланником Божественного Сознания, выражающим все Его качества Бытия.

До этого момента воссоединения души с Божественным Сознанием психика занимает самые глубокие тайники вашего человеческого сознания и черпает свои знания из вашей души. Это скрытый инстинкт внутри вас, который знает, как отличить добро от зла.

Эго также формируется в момент вашего зачатия. По мере развития ребенка эго начинает давать о себе знать. Это основа вашего человеческого «Я», которая придает вам индивидуальность. Это энергия вашего человеческого сознания. Это делает вас уникальным и отличающимся от всех остальных.

Чтобы сохранить вашу индивидуальность, эго должно защищать вас от любого рода атак извне и давать вам все, что вам нужно для процветания, роста и счастья.

Это предопределено Богом, и к этому нельзя относиться с презрением. Эго представляет собой абсолютно важное и очень необходимое ядро сознания творения, развития и роста.

Эго управляется исключительно электрическим потоком активного сознания, импульсом непрерывного движения, который присутствует у всех живых существ, даже у растений, которые поворачивают и разворачивают свои листья, чтобы лучше всего искать солнце. Это движение, задуманное в электрическом поле постоянной активности и в эмоциональном поле «прилипания-желания» в сознании растения, позволяет растению расти и наслаждаться солнечным теплом. Эго каждого живого существа является лишь вместилищем земного сознания. Оно никоим образом не похоже на Божественную Реальность, составляющую душу. Импульс эго — это импульс, направленный исключительно на постижение того, чего оно хочет, чтобы сделать существо счастливым и защитить его от нападений, обеспечить его выживание и попирать другие сущности или виды для достижения своих

целей. Это принадлежит только земному измерению. Эта сила эго активна во всех живых существах, от самой маленькой амебы до самого могущественного короля. Эго-драйв можно назвать защитником и диктатором живой Вселенной. Именно в этот момент большинство людей в современном мире приходят в замешательство, размышляя о возможности существования «Бога». Они анализируют деятельность различных видов, движимых эго-сознанием, питающихся друг другом ради существования, и эти люди решают, что эта дикость, должно быть, является работой Создателя. Как же тогда Творец может быть Богом Любви?

Это одно из недоразумений и убеждений, которое мне хотелось бы разрушить. Моя цель – чтобы все поняли, что:

В основе всей Вселенной лежит Божественная Жизненная Сила, которая вдохновляет и дышит через все творение.

...Это скрытый, но мощный Баланс, из которого все вещи приняли бытие и форму всех вещей.

Это «пространство» учёных, в котором происходит движение и слипание электрических частиц; это одновременно всегда неизведанная и непроницаемая «основа существования», а также скрытый Источник всей субстанции, то есть во всех вещах. во вселенной.

Эго – это инструмент божественного творчества, позволяющий создавать индивидуальность из ЕДИНСТВА ВАШЕГО СОБСТВЕННОГО СУЩНОСТИ.

То, что я собираюсь сказать, будет много обсуждаться вашими учёными, однако я собираюсь обратиться к душам тех земных существ, чей интеллект достаточно развит, чтобы обсуждать и принимать решения о наилучших мерах, и даже с частичным пониманием... интуитивно и разумно реагировать на то, что происходит в окружающей среде. Эти существа всех наиболее развитых видов являются гениями в своем роде. Не судите о внутреннем развитии любого вида, человеческого или другого, по его внешнему физическому телу. Все живое индивидуализировано из одной и той же Божественной Жизни.

Некоторые психи способны, благодаря своему все более одухотворенному ментально-эмоциональному полю, вглядываться в эгоцентрическое сознание и предпринимать добрые, гуманитарные действия, которые могут исходить только из импульсов души, исходящих из Божественной Реальности. Поэтому ко всем живым существам следует относиться с величайшим уважением и вниманием.

Там, где вид развился до формулирования ясных идей и мыслей и выражения их звуками и словами и где духовное развитие психики может проникнуть в эгоцентрическое сознание, психика начинает задавать вопросы.

Это все, что есть в жизни? Каковы наши цели в жизни? и т. д. Когда это происходит, душа начинает отпечатываться в психике с острой потребностью достичь Источника своего Существа, который, как она инстинктивно знает, существует и является ее истинным домом и местом отдыха. Продолжающееся, хотя и скрытое, стремление души

воссоединиться с Источником своего Бытия теперь может ощущаться психикой.

Если есть люди, которые никогда в своей жизни не достигают этого жизненно важного развития, TO ЭТО потому, что умственные/эмоциональные процессы ИХ ЭГО настолько ориентированы на проявление интеллекта и разума, что, когда другие люди задают такие вопросы, как «Как началась жизнь?» ? Бог есть? Как была спроектирована и создана такая чудесная вселенная? Эго неискателя и неверующего осознает только свое всемогущество и пытается опровергнуть существование какого-либо высшего измерения, из которого могла бы принять форму Земля. Он рассуждает против голоса души, передаваемого психикой, и с каждым аргументом он все прочнее замыкается в восприятиях видимого и материального мира, которые представляют его единственную безопасность.

Таким образом, душа оказывается скованной электрическим/магнетическим и ментальным/эмоциональным рабством эго, и человеческий разум убеждается, что души не существует и что земное измерение существования и физическая жизненная сила являются единственными реальностями.

Если ум таких людей полон решимости отвергнуть любой вдохновляющий шепот психики/души, тело испытывает незначительные дискомфорты, отношения натянуты, а жизнь в целом наполнена стрессом, за этим может последовать болезнь. Это происходит потому, что такие люди питаются лишь ограниченными энергетическими ресурсами, получаемыми из пищи, которую они кладут в рот. Эта энергия исходит от химического процесса, а не от Источника всей Жизни.

Хотя изначально вы забрали свою жизнь из Божественной Реальности и это дало вам существование, вы также черпаете свою физическую энергию из еды и пищеварительных процессов, которые превращают ферменты, расщепляющие пищу, в пригодную для использования форму, которая питает физические клетки во всем вашем теле. тело и ум. Это телесная жизнь.

Многие люди живут и умирают, потребляя исключительно энергию, полученную в результате их физических процессов. Вид и количество энергии, получаемой в результате физических процессов, во многом зависят от эмоциональных/магнитных/ментальных/электрических полей живого существа. Эти электрические и магнитные поля, окружающие каждое живое существо от амебы до слона и человека, являются личными излучениями Жизненной Силы, исходящими от Души в сочетании с излучениями личного сознания-знания, в непрерывном ментальном движении. электрические сущности и ее эмоциональные/магнитные импульсы присоединения/отторжения. На эти электромагнитные поля глубоко влияют все мысли и чувства, которые проходят через разум и эмоции сущности. В свою очередь поля глубоко влияют на физические процессы самого организма. Они повышают или понижают здоровье тела в соответствии с состоянием личного сознания, находится ли оно в гармонии с излучениями Жизненной Силы Разума/Божественной Любви, в конфликте с ними из-за эгоистических импульсов эго.

Печальная сущность «срывается» (впадает в депрессию) и умирает. Счастливое существо процветает. Это основной факт существования. В конечном счете каждое живое существо питается собственным внутренним состоянием удовлетворенности или разочарования.

Вы можете убедиться в истинности этого утверждения на примере физического и сознательного развития ребенка. Счастливый и довольный ребенок расцветает, легко смеется, полон радости. Общение с любящей матерью улучшает самочувствие ребенка. Любящее и счастливое излучение матери по отношению к ребенку питает излучение сознания малыша и, в свою очередь, вселяет силу в маленькое тело.

По мере развития ребенка его развивающаяся личность начинает окрашивать излучения его души силой сознания, светлой или темной, которая либо укрепляет здоровье ребенка, либо ослабляет его. Человек с сильным психическим чувством электромагнитных полей теряет сознание, когда энергетическое поле человека или животного истощается. Хотя на данный момент ни у особи, ни у животного не регистрируется физическое заболевание. Может пройти день или больше, прежде чем тело истощится и начнет проявлять энергию сознания в той или иной форме истощения или болезни.

На Земле есть люди, которые разработали машины для регистрации этого явления, и в ближайшие годы это станет признанным методом диагностики и лечения приближающейся болезни. Более того, по мере развития технологий духовного/научного познания точное эмоциональное состояние, которое в первую очередь отвечает за физическое истощение, будет выявляться под гипнозом и записываться в электронном виде на вибрационных частотах на экранах. За этим последует электронное исследование, в ходе которого на аналогичных экранах будут отображаться частоты колебаний различных частей тела. Этот процесс будет включать в себя изменения цвета, поскольку каждый образец сознания сначала проявляется в вибрационных частотах и цвете. Путем ментальных/эмоциональных вибрационных частот вибрационными частотами частей тела будет определен истощенный орган, а также ментальная/эмоциональная причина.

Психиатры больше не будут углубляться в прошлый опыт, исследуя, классифицируя и подтверждая возможные источники или причины психических/эмоциональных/физических расстройств, а затем предлагая человеческие рационализации для борьбы с ними.

Истина духовного состояния внутреннего человека будет ясно раскрыта и ляжет в основу необходимого духовного наставления и медитативной и умственной работы, которую необходимо проводить, чтобы он мог вернуть себе здоровье, жизненные силы, новые перспективы и цели. и более глубокая способность к безусловной любви.

Естественно, для поднятия излучений сознания страдающего существа больше не будут применяться лекарства, поскольку за болезнь ответственно истощение Божественной Жизни – энергии души. Его или ее научат тому, как систематически и целенаправленно повышать вибрационные частоты пораженного участка тела и как бороться с личными обстоятельствами, вызывающими психологический дискомфорт и истощение энергии души. Больному также окажет огромную помощь

приток Божественной энергии из рук тех, кто является истинными каналами чистой духовной жизни. Благодаря процедурам оживления, новому пониманию и контролю над эгоцентрическими импульсами физическое состояние быстро прояснится в течение нескольких дней, если не сразу.

Однако, прочитав эти ПИСЬМА, вы сможете начать осуществлять собственное первичное исцеление посредством самолечения. Эти инструкции должны относиться к движущему существованию Божественной Реальности и правильному способу гармонизации с НЕЙ и извлечения Божественной Жизни в процессе исцеления.

Когда вы начинаете извлекать Жизнь Божественной Реальности посредством своих духовных поисков, задавая вопросы, медитируя, читая и молясь, вы начинаете открывать свою психику от ее запертой мечты земного эгоцентрического сознания; вы привлекаете в свой разум и эмоции природу самой Божественной Реальности. Все, что проходит через ваш разум и эмоции, попадает в электромагнитные поля, окружающие вас. Это способствует вашей силе, поскольку ваши электромагнитные поля активизируются силой, которую вы черпаете из Божественной Реальности. Энергия возвращается обратно в ваше физическое тело, и каждый орган становится все более здоровым, а любые дисфункции постепенно исчезают. Крайне важно помнить ინ этих процессах физических/электромагнитных полей, поскольку знания будут медитацию и вдохновлять и воодушевлять вас на ежедневную сонастройку с повседневной Божественной Реальностью.

Если ваш искренний поиск и медитация направлены на Истину Бытия, а не на какую-то земную религиозную форму, поверхностную или ложную духовность или любой материальный объект, который, по вашему мнению, обладает «силами», вы обнаружите, что постепенно ваша собственная природа изменится, и вы начнет осознавать других и их потребности, как никогда раньше. Вы станете более чуткими, понимающими, ласковыми, сострадательными и добродушными. Фактически, душевные качества Божественной Жизни теперь начнут контролировать ваши естественные эгоцентрические порывы к удовлетворению и самозащите.

Я хочу предупредить вас, что теперь вы вступили в новое и трудное время, время конфликта между эгоцентрическим импульсом, который привычно настаивал на удовлетворении своих желаний, возможно, за счет других, и психикой-душой, которая начинает осознайте, что Любовь — это закон, и права других должны быть сбалансированы с правами самого себя, себя. По мере того, как психика поглощает все больше и больше души, Божественной Реальности в вашем сознании, старый эгоцентрический импульс начнет ослаблять свою хватку, и ежедневный внутренний конфликт станет более интенсивным.

Психика-душа, которая теперь будет работать через разум и сердце, обнаружит, что она уравновешивает потребности других с обоснованностью своих собственных потребностей, и почувствует себя подавленной и уставшей от бесконечной внутренней борьбы самоанализа

и самости. -судить. Когда психика достигает этой точки восприятия, это указывает на то, что притяжение человеческого сознания уменьшается до такой степени, что душа приближается и воссоединяется с Божественной Реальностью. Душа осознает через психику, ЧТО она любит БОЖЕСТВЕННУЮ ЛЮБОВЬ, которая является Божественной Реальностью, больше, чем что-либо земное, и что она жаждет полного соединения со своим ИСТОЧНИКОМ БЫТИЯ.

Наконец, психика подчиняет импульсы эгоцентрического сознания Божественной Реальности и молится о том, чтобы она была способна отказаться от «эго» посредством смерти «я». Это происходит, когда люди действительно достигают пика своей духовной жизни и обычно нуждаются в духовном учителе, который проведет их через это.

Эта смерть себя никогда не должна рассматриваться как средство достижения большей внутренней духовной миссии. Это было бы чрезвычайно опасно и невозможно было бы достичь большей духовной или земной жизни. Преждевременно это было бы чрезвычайно разрушительно для психики и эго. Это препятствовало бы всему процессу развития души, психики, эго и телесности.

Такая мысль не должна приходить никому в голову, чтобы быть более продвинутым в духовном восприятии и истине. Такой акт «силы воли» был бы саморазрушительным, поскольку он полностью рождается из эгоцентрического стремления стать духовно более важным.

Когда этот опыт владения эго происходит в нужное время и правильным способом, душа через психику в значительной степени свободна находиться в прямом контакте с Божественной Реальностью, поскольку непрерывное движение эгоцентрического сознания останавливается. Притяжение земли больше не имеет первостепенного значения. Эгоцентрические амбиции ослабевают. Желание иметь личное имущество исчезает. В душе царит покой. Душа, которая теперь ясно говорит через психику, жаждет возвышать, питать, способствовать росту других душ, воспитывать, возвышать и воспитывать с пониманием и нежностью, без всякого желания награды или самовозвеличивания.

По мере того, как душа все больше и больше втягивается в контакт и сонастройку с Божественной Реальностью, ее единственной земной целью будет относиться к своим соседям и другим людям с такой же заботой и вниманием, которые необходимы ей для процветания и процветания. Давать так же легко, как дышать, и, в конце концов, работать для других и вместе с ними для достижения их высшего блага становится привилегией. Это Божественная Любовь в действии.

Однако в Божественной Реальности нет сентиментальности.

Целью индивидуализации было позволить самой Божественной Реальности испытать свою собственную Природу творчества, радости и личного удовлетворения.

Поэтому, когда я был на земле, я четко провел грань между даянием и получением, когда сказал: «Поступай с другими так, как хочешь, чтобы они поступали с тобой». Это заявление было любящим предупреждением о том, как посеешь, так и пожнешь. Это также было руководством к поведению. Если вы поступаете с другими так, как хотели бы, чтобы они поступали с вами, то можете быть уверены, что действуете исключительно

с точки зрения любви. Если другим не нравится то, что вы хотели бы, чтобы сделали по отношению к вам, то вы живете методом проб и ошибок и вы сделали положительный шаг вперед к совершению акта истинной любви, и если он отвергается, вы заслужили возможность узнать это. что это будет гораздо более оценено в будущем. Таким образом мы растем в акте любви. Я также сказал: «Возлюби ближнего своего, как самого себя». Это означает, что вы должны заботиться о комфорте своих собратьев так же, как и о себе. Это значит, что вы желаете другим того же, чего вы желаете и вам. Это означает, что у вас должны быть мысли о других, которые сделают вас счастливыми и чтобы они думали о вас. Это означает, что все ваше сознание должно быть направлено на обязательство заботиться о других и заботиться о других, что бы они ни делали, что может причинить вам вред. Все люди живут в джунглях желаний, целей, слабостей, разочарований, гнева и человеческих разочарований. Из этого опустошенного войной сознания возникает множество слабых и необдуманных реакций и действий.

Поэтому созерцайте хрупкость, простите недоброжелательность и позвольте ей вернуться в небытие, из которого она возникла. Единственная ИСТИНА и РЕАЛЬНОСТЬ вашей жизни — это Божественное Сознание, Разум/Любовь. Всегда твердо придерживайтесь этого понимания.

Чтобы обрести Царство Небесное, в котором душа находится в гармонии с Божественной Реальностью, в вашем развитии должен наступить момент, когда вы больше не захотите тянуться к восприятиям и земному сознанию человека, другого. Вы жаждете полностью уйти в себя и посвятить себя тому, чтобы поделиться своим контактом с Божественной Реальностью с другими. Будьте осторожны и не навязывайте свой духовный путь другим, независимо от того, находятся ли они сами на духовном пути или нет.

В то же время вы должны сохранять собственное спокойствие, не позволяя другим воспользоваться вашей доброй натурой. Вы должны четко провести грань между тем, что правильно, а что нет, и не допускать того, чтобы эгоизм других узурпировал вашу конфиденциальность, что, вероятно, разрушило бы ваш покой. Чтобы обеспечить это, вашему эгосознанию не нужно снова брать верх. Конфиденциальность может быть обеспечена мирным путем. Вам дан разум для достижения этой необходимой цели с высочайшей степенью ЛЮБВИ. Помните, что духовное здание вибраций сознания, построенное в результате вашего контакта с Божественной Реальностью и вашего повседневного образа мыслей, чувств и жизни, должно быть священным, и вы должны быть осторожны, чтобы не попасть в его ловушку снова. мысли и реакции других.

Во все времена ваша высшая цель на Земле – способствовать высшему духовному и земному БЛАГУ всех других живых существ – людей или низших – не путем спуска на вибрационный уровень нуждающихся, а путем очень высоких целей и предложения мудрости, которая привел вас в ваше святилище – ваше Святое святилище в разуме, эмоциях и условиях жизни – если есть готовность выслушать и принять. В противном случае промолчите.

Сочувствие и сострадание должны быть объективными. Эмпатия потянет вас вниз и запутает в вибрациях духовного сознания на вибрационном уровне человека. Это может привести к конфликтам, в которых вы искренне пытались только поднять настроение и исцелиться. Избегайте этого, поскольку это истощит вашу энергию и подорвет ваши духовные цели.

Чистая ЛЮБОВЬ касается только духовного возвышения и прогресса, исцеления и достижения «Царства Небесного».

БОЖЕСТВЕННАЯ ЛЮБОВЬ — это теплое, сострадательное чувство, наполненное главным образом желанием сделать любимого человека способным: расти, творить, питаться и воспитывать других, исцеляться и исцелять других; Будьте образованными и обучайте других. Быть защищенным и защищать других, удовлетворять свои потребности и удовлетворять потребности других, и все это в рамках четкой системы закона и порядка.

Это БОЖЕСТВЕННАЯ ЛЮБОВЬ/ЗАКОН в действии.

Когда ваша высшая цель стала Божественной Целью в Действии, эго, ядро вашей индивидуальности, теперь находится под контролем вашей души. Импульс эго становится истинным защитником и защитником вашего личного комфорта, но теперь он работает в полной гармонии с указаниями вашей души, черпающей свою природу из Божественной Реальности.

Повторяю, в Божественной Реальности нет никакой сентиментальности, ни одна из границ, обеспечивающих закон и порядок, не удаляется, чтобы угодить требованиям эгоистов, не поддаваясь или слабо сдаваясь упрямству других.

Всегда нужно помнить, что ВСЕ ЛЮДИ должны уважать друг друга. Необходимо уважать права других: на их частную жизнь, их безопасность, их душевное спокойствие и гармонию. Если возникают разногласия, к ним можно относиться со взаимным уважением. Чем более вы духовно развиты, тем больше вы будете уважать высшие и низшие слои как равные, не в глазах Бога, как любят говорить люди, а в рамках вашего собственного одухотворенного восприятия фундаментального равенства души внутри каждого. живое существо.

Уважение и БОЖЕСТВЕННАЯ ЛЮБОВЬ идут рука об руку. Настоящая ЛЮБОВЬ требует большого уважения к любимому человеку. Когда между двумя людьми существует уважение, это часто приводит к высшей форме любви.

Если вам трудно принять это ПИСЬМО, помните, что человеческий разум ограничен в понимании измерений за пределами земного плана. Не позволяйте рассуждениям эго сдерживать вас на пути вашей души.

В моем следующем ПИСЬМЕ я разовью тему Божественной Любви и подробно расскажу об эго-любви к себе, показав вам, как именно магнетические эмоции в настоящее время контролируют ваши мысли, чувства и жизнь. Наметьте шаги, с помощью которых их можно преодолеть и в конечном итоге растворить из вашего сознания.

Моя цель — направить вас по пути самопознания и духовного прогресса, чтобы вы могли сразу войти в CBET не только при переходе в следующее измерение существования, но и пока вы находитесь на Земле.

Ahora vives dentro de una existencia oscura cargada de sombras en lugar de vivir conscientemente dentro de la **Conciencia Divina.** Adentrándote en ella y permitiéndole que impregne y alegre tu pensar y las experiencias de tu vida.

Tienes que saber que mi **CONSCIENCIA CRÍSTICA** está siempre contigo y que puedes tener acceso inmediato a mí cuando me llames. Deja que esto sea un consuelo para ti pero no un apoyo. No soy más que la puerta hacia tu propia iluminación y tu mismo ascenso hasta la **CONCIENCIA CRÍSTICA**. (continua en la carta 8)

Теперь вы живете в темном существовании, наполненном тенями, вместо того, чтобы сознательно жить в Божественном Сознании. Погрузитесь в это и позвольте этому проникнуть и украсить ваше мышление и жизненный опыт.

Вы должны знать, что мое XPИСТОВОЕ CO3HAHИЕ всегда с вами и что вы можете иметь немедленный доступ ко мне, когда позвоните мне. Пусть это будет для вас утешением, но не поддержкой. Я не что иное, как дверь к вашему собственному просветлению и вашему восхождению к XPИСТОВОМУ CO3HAHИЮ. (продолжение в письме 8)